
Forældrespejlingsworkshop
Dataopsamling



Forældrespejling 
Maj 2021



Psykoedukation- I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Slet ikke (1) 2 3 Rimeligt (4) 5 6 I meget høj grad (7)

MAJ 2021

Samlet antal besvarelser: 7



Problematikker i forhold til relationer- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle om, hvad 
der er svært i relation til dit barn/dine børn? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at øve spejling? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at blive spejlet?
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Samlet antal besvarelser: 7

Det har været rart at 
høre andre har de 
samme udfordringer. Jeg 
føler mig ikke "alene" og 
unormal, kvinde



Mine arbejdspunkter- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at arbejde med dit arbejdspunkt?
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JUNI 2021

Samlet antal besvarelser: 7



Deltagelse i kurset- I hvor høj grad har det været brugbart for dig at deltage i 
forældrespejlingsworkshoppen?
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Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj
grad (7)
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Samlet antal besvarelser: 6

Stor fan af 
gruppeworkshops og 
hvordan vi lærer og 
får indsigter fra 
hinandens historier, 
kvinde



Forældrespejling
November 2021



Psykoedukation- I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Problematikker i forhold til relationer- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle om, hvad 
der er svært i relation til dit barn/dine børn? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at øve spejling? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at blive spejlet?
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At blive spejlet gav en 
forståelse for, hvorfor 
det kan være gavnligt 
for mit barn, mand



Mine arbejdspunkter- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at arbejde med dit arbejdspunkt?

0 0 0 0 0

1

5

0

1

2

3

4

5

6

Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)

NOV 2021
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Deltagelse i kurset- I hvor høj grad har det været brugbart for dig at deltage i 
forældrespejlingsworkshoppen?
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NOV 2021
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Jeg er meget glad for, 
at jeg har været på 
dette kursus, da jeg 
på få timer allerede 
har lært meget, 
kvinde



Forældrespejling 
Juni 2022



Psykoedukation- I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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JUNI 2022

Samlet antal besvarelser: 8



Problematikker i forhold til relationer- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle om, hvad 
der er svært i relation til dit barn/dine børn? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at øve spejling? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at blive spejlet?
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Mine arbejdspunkter- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at arbejde med dit arbejdspunkt?
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Deltagelse i kurset- I hvor høj grad har det været brugbart for dig at deltage i 
forældrespejlingsworkshoppen?
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Forældrespejling
August 2022



Psykoedukation- I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Problematikker i forhold til relationer- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle om, hvad 
der er svært i relation til dit barn/dine børn? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at øve spejling? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at blive spejlet?
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Mine arbejdspunkter- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at arbejde med dit arbejdspunkt?
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Deltagelse i kurset- I hvor høj grad har det været brugbart for dig at deltage i 
forældrespejlingsworkshoppen?
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Data samlet
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Samlet antal besvarelser: 28

Psykoedukation- I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Problematikker i forhold til relationer- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle om, hvad 
der er svært i relation til dit barn/dine børn? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at øve spejling? 
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Spejling.- i hvor høj grad var det brugbart for dig at blive spejlet?
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Mine arbejdspunkter- i hvor høj grad har det været brugbart for dig at arbejde med dit arbejdspunkt?
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Deltagelse i kurset- I hvor høj grad har det været brugbart for dig at deltage i 
forældrespejlingsworkshoppen?



VBA MED PARTNER
Dataopsamling



VBA MED PARTNER 
November 2021



Psykoedukation: 
I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Rushhistorien: 
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle din rushhistorie og lytte til genfortællingen og spejlingen af historien?
Partner: I hvor høj grad var det brugbart for dig at lytte, genfortælle og tale med terapeuterne om rushhistorien.
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Eksternalisering: 
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at fremlægge din fulde forælder? 
Partner: I hvor høj grad har det været brugbart at høre min partners og de andre eksternaliseringer? 
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0 0 0 0

1

2 2

0 0 0 0 0

2

3

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)

VBAer Partner



Eksternalisering:
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at lytte til beskrivelsen af hvad et barn tænker og hvordan et barn kan have det hos din 
fulde forældre?
Partner: I hvor høj grad har det været at skulle beskrive hvad et barn kan tænke og kan have det hos den fulde forældre?
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Vold: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at høre om de fem typer vold? 

Samlet antal besvarelser: 10
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VBA: Hvordan var det at skulle fortælle om vold og en anden skrev ned for dig? I hvor høj grad var det brugbart? 
Partner: Hvordan var det at høre fremlæggelsen af den vold egen VBAer har været udsat for? I hvor høj grad har det vært brugbart at høre? 

Samlet antal besvarelser: 10
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VBA: er hvordan var det at beskrive egne overlevelsesstrategier og få dem fremlagt i gruppe? I hvor høj grad var det brugbart? 
Partner: I hvor høj grad var det brugbart at lytte til VBAerens overlevelsesstrategier, når der var rus? 

Samlet antal besvarelser: 10
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VBAer og Partner: I hvor høj grad var det brugbart at fortælle om egne krænkelser parvis med en andens partner?
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Hvordan var det at fremlægge egne krænkelser ift dig selv og ift din partner i gruppen? I hvor høj grad var det brugbart? 
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I hvor høj grad var det brugbart at sidde overfor egen partner og specificere hvordan du krænker vedkommende?
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I hvor høj grad var det brugbart at skulle forpligte sig overfor sin partner? 
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I hvor høj grad var det brugbart afslutningsvis at sidde overfor egen partner og finde evner og kvaliteter hos hinanden? 
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I hvor høj grad har dette forløb givet dig nye muligheder? 

Samlet antal besvarelser: 10
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VBA MED PARTNER 
VINTER 2022



Psykoedukation: 
I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Rushhistorien: 
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle din rushhistorie og lytte til genfortællingen og spejlingen af historien?
Partner: I hvor høj grad var det brugbart for dig at lytte, genfortælle og tale med terapeuterne om rushhistorien.
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Eksternalisering: 
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at fremlægge din fulde forælder? 
Partner: I hvor høj grad har det været brugbart at høre min partners og de andre eksternaliseringer? 

Samlet antal besvarelser: 8
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Eksternalisering:
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at lytte til beskrivelsen af hvad et barn tænker og hvordan et barn kan have det hos din 
fulde forældre?
Partner: I hvor høj grad har det været at skulle beskrive hvad et barn kan tænke og kan have det hos den fulde forældre?
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Vold: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at høre om de fem typer vold? 

Samlet antal besvarelser: 6
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VBA: Hvordan var det at skulle fortælle om vold og en anden skrev ned for dig? I hvor høj grad var det brugbart? 
Partner: Hvordan var det at høre fremlæggelsen af den vold egen VBAer har været udsat for? I hvor høj grad har det vært brugbart at høre? 
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VBA: er hvordan var det at beskrive egne overlevelsesstrategier og få dem fremlagt i gruppe? I hvor høj grad var det brugbart? 
Partner: I hvor høj grad var det brugbart at lytte til VBAerens overlevelsesstrategier, når der var rus? 
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VBAer og Partner: I hvor høj grad var det brugbart at fortælle om egne krænkelser parvis med en andens partner?
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Hvordan var det at fremlægge egne krænkelser ift dig selv og ift din partner i gruppen? I hvor høj grad var det brugbart? 
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I hvor høj grad var det brugbart at sidde overfor egen partner og specificere hvordan du krænker vedkommende?
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I hvor høj grad var det brugbart at skulle forpligte sig overfor sin partner? 
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I hvor høj grad var det brugbart afslutningsvis at sidde overfor egen partner og finde evner og kvaliteter hos hinanden? 

Samlet antal besvarelser: 8
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I hvor høj grad har dette forløb givet dig nye muligheder? 

Samlet antal besvarelser: 8

0 0 0 0 0

1

3

0 0 0 0

2

1 1

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)

VBAer Partner



DATA SAMLET



Psykoedukation: 
I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Rushhistorien: 
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at fortælle din rushhistorie og lytte til genfortællingen og spejlingen af historien?
Partner: I hvor høj grad var det brugbart for dig at lytte, genfortælle og tale med terapeuterne om rushhistorien.
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Eksternalisering: 
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at fremlægge din fulde forælder? 
Partner: I hvor høj grad har det været brugbart at høre min partners og de andre eksternaliseringer? 
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Eksternalisering:
VBA: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at lytte til beskrivelsen af hvad et barn tænker og hvordan et barn kan have det hos din 
fulde forældre?
Partner: I hvor høj grad har det været at skulle beskrive hvad et barn kan tænke og kan have det hos den fulde forældre?
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Vold: I hvor høj grad har det været brugbart for dig at høre om de fem typer vold? 
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VBA: Hvordan var det at skulle fortælle om vold og en anden skrev ned for dig? I hvor høj grad var det brugbart? 
Partner: Hvordan var det at høre fremlæggelsen af den vold egen VBAer har været udsat for? I hvor høj grad har det vært brugbart at høre? 
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VBA: er hvordan var det at beskrive egne overlevelsesstrategier og få dem fremlagt i gruppe? I hvor høj grad var det brugbart? 
Partner: I hvor høj grad var det brugbart at lytte til VBAerens overlevelsesstrategier, når der var rus? 
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VBAer og Partner: I hvor høj grad var det brugbart at fortælle om egne krænkelser parvis med en andens partner?
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Hvordan var det at fremlægge egne krænkelser ift dig selv og ift din partner i gruppen? I hvor høj grad var det brugbart? 
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I hvor høj grad var det brugbart at sidde overfor egen partner og specificere hvordan du krænker vedkommende?
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I hvor høj grad var det brugbart at skulle forpligte sig overfor sin partner? 
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I hvor høj grad var det brugbart afslutningsvis at sidde overfor egen partner og finde evner og kvaliteter hos hinanden? 
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I hvor høj grad har dette forløb givet dig nye muligheder? 
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VBA og MINI VBA
Dataopsamling



MINI VBA
Juni 2021



Psykoedukation: I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Samlet antal besvarelser: 7



Rushhistorien: I hvor høj grad har arbejdet med rushistorien været brugbart for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den berusede forælder været 
brugbar for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den ædru forælder været brugbar 
for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af at være ”barn” hos den berusede 
forælder været brugbar for dig?
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Vold og krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med teamet vold og krænkelser været brugbart for dig? 
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Egne krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med egne krænkelser været brugbart for dig? 
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Strategier: I hvor høj grad har arbejdet med strategier været brugbart for dig? 
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Nuværende strategier: I hvor høj grad har arbejdet med nuværende strategier og etablering af 
arbejdspunkter været brugbart for dig? 



I hvilken udstrækning har det at arbejde med faste temaer gennem gruppeforløbet haft betydning for dit 
udbytte af behandlingen`? 

Samlet antal besvarelser: 7
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MINI VBA
Maj 2022



Psykoedukation: I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Rushhistorien: I hvor høj grad har arbejdet med rushistorien været brugbart for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den berusede forælder været 
brugbar for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den ædru forælder været brugbar 
for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af at være ”barn” hos den berusede 
forælder været brugbar for dig?
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Vold og krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med teamet vold og krænkelser været brugbart for dig? 
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Egne krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med egne krænkelser været brugbart for dig? 

0 0 0 0 0

2

5

0

1

2

3

4

5

6

Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)

MAJ 2022

Samlet antal besvarelser: 7



0 0 0 0 0

2

5

0

1

2

3

4

5

6

Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)

MAJ 2022

Samlet antal besvarelser: 7

Strategier: I hvor høj grad har arbejdet med strategier været brugbart for dig? 
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Nuværende strategier: I hvor høj grad har arbejdet med nuværende strategier og etablering af 
arbejdspunkter været brugbart for dig? 



I hvilken udstrækning har det at arbejde med faste temaer gennem gruppeforløbet haft betydning for dit 
udbytte af behandlingen`? 

Samlet antal besvarelser: 7
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VBA 
Efterår 2021



Psykoedukation: I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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EFTERÅR 2021



Rushhistorien: I hvor høj grad har arbejdet med rushistorien været brugbart for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den berusede forælder været 
brugbar for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den ædru forælder været brugbar 
for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af at være ”barn” hos den berusede 
forælder været brugbar for dig?
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Vold og krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med teamet vold og krænkelser været brugbart for dig? 
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Egne krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med egne krænkelser været brugbart for dig? 
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Strategier: I hvor høj grad har arbejdet med strategier været brugbart for dig? 
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Nuværende strategier: I hvor høj grad har arbejdet med nuværende strategier og etablering af 
arbejdspunkter været brugbart for dig? 



I hvilken udstrækning har det at arbejde med faste temaer gennem gruppeforløbet haft betydning for dit 
udbytte af behandlingen`? 

Samlet antal besvarelser: 12
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VBA 
Forår 2022



Psykoedukation: I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 

Samlet antal besvarelser: 12
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Rushhistorien: I hvor høj grad har arbejdet med rushistorien været brugbart for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den berusede forælder været 
brugbar for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den ædru forælder været brugbar 
for dig?
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Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af at være ”barn” hos den berusede 
forælder været brugbar for dig?
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Vold og krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med teamet vold og krænkelser været brugbart for dig? 
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Egne krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med egne krænkelser været brugbart for dig? 
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Strategier: I hvor høj grad har arbejdet med strategier været brugbart for dig? 
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Nuværende strategier: I hvor høj grad har arbejdet med nuværende strategier og etablering af 
arbejdspunkter været brugbart for dig? 



I hvilken udstrækning har det at arbejde med faste temaer gennem gruppeforløbet haft betydning for dit 
udbytte af behandlingen`? 

Samlet antal besvarelser: 12
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Data samlet
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Samlet antal besvarelser: 38

Psykoedukation: I hvor høj grad har psykoedukation været brugbar for dig? 
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Rushhistorien: I hvor høj grad har arbejdet med rushistorien været brugbart for dig?



0 0 0 0 0

2

5

0 0 0 0 0

3

4

0 0 0 0

1

0

11

0 0 0

5

1

4

2

0

2

4

6

8

10

12

Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)
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Samlet antal besvarelser: 38

Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den berusede forælder været 
brugbar for dig?
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Slet ikke (1) 2 3 4 5 6 I meget høj grad (7)

JUNI 2021 (mini) MAJ 2022 (mini) EFTERÅR 2021 FORÅR 2022

Samlet antal besvarelser: 38

Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af den ædru forælder været brugbar 
for dig?
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Samlet antal besvarelser: 38

Eksternalisering: I hvor høj grad har arbejdet med eksternaliseringen af at være ”barn” hos den berusede 
forælder været brugbar for dig?
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Samlet antal besvarelser: 38

Vold og krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med teamet vold og krænkelser været brugbart for dig? 
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Egne krænkelser: I hvor høj grad har arbejdet med egne krænkelser været brugbart for dig? 
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Samlet antal besvarelser: 38

I hvilken udstrækning har det at arbejde med faste temaer gennem gruppeforløbet haft betydning for dit 
udbytte af behandlingen? 


